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Lampiran 1  

RENCANA PELAKS ANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) S IKLUS  I 

 

Sekolah :SD Negeri 020271 Binjai Timur 
M ata Pelajaran :Bahasa Indonesia 

Kelas /Semester :V/II  
Standar Kompetensi :Mengungkapkan pikiran dan perasaan secara lisan 

dalam diskusi dan bermain drama  

Kompetensi Dasar Mendengarkan cerita rakyat dan menanggapinya 

Indikator 1) M endaftar nama-nama tokoh dan menuliskan (secara 
singkat) watak tokoh cerita rakyat 

2) M enceritakan kembali secara tertulis dengan kalimat 
runtut dan mudah dipahami  

3) M enuliskan latar cerita rakyat  

4) M enuliskan tanggapan terhadap isi cerita rakyat 

Alokasi Waktu : 2 X 35 menit ( 2 pertemuan) 
 

     

1. Tujuan Pembelajaran 

Siswa dapat menanggapi isi cerita rakyat dari berbagai segi 
  

2. Materi Pembelajaran 
Bawang merah dan bawang putih  

 

3. Metode Pembelajaran 
1.1.Ceramah 
1.2.Disuksi kelompok 

1.3.Sosiodrama 
 

4. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran 
Pertemuan Pertama 
a. Kegiatan awal 

1.3.1.1.M engadakan apersepsi  
1.3.1.2.M emotivasi siswa 

1.3.1.3.M enyampaikan tujuan pembelajaran 
1.3.1.4.Peneliti menjelaskan tugas-tugas yang dilakukan siswa selama proses belajar  

mengajar berlangsung 

b. Kegiatan Inti  
1) Guru memperkenalkan atau menggambarkan masalah siswa pada permasalahan yang 

mereka sadari sebagai suatu hal yang bagi semua orang perlu memelajarinya dan 

menguasainya.  
 

                                                                     

 


